Poslání, cíle a zásady Odborného sociálního poradenství
Sociálně aktivizační poradna LITVÍNOV

Poslání

Posláním Sociálně aktivizační poradny - LITVÍNOV je poskytování ambulantních a terénních služeb odborného sociálního poradenství, být nezávislým místem, odborné, bezplatné, diskrétní, nestranné i anonymní pomoci a provázet uživatele v jeho obtížích, které nedokáže vyřešit vlastními silami.

 Podpořit uživatele v aktivním řešení jeho nepříznivé sociální a životní situace poskytováním informací, pomoci a podpory.  

Posláním Poradny je pomáhat lidem, kteří se dostali do nepříznivé životní situace, psychickou podporou, radou a pomocí jim umožnit tuto situaci řešit, aby se mohli vrátit k běžnému způsobu života, a přecházet tak jejich sociálnímu vyloučení. 

Služba je poskytována bezplatně.

Cíle  služby

Poskytovat osobám, jimž je sociální služba určena pomoc a podporu v takovém rozsahu, který povede ke zlepšení jejich životní situace a začlenění do společnosti při zachování a upevnění jejich přirozených sociálních vazeb. 
Cílová skupina

Všichni lidé (od 16 ti let věku, bez rozdílu pohlaví, národnosti, sociálního postavení, přesvědčení a náboženství), kteří se dostali do obtížné životní situace, kterou nedokáží řešit vlastními silami a obrátí se na poradnu s žádostí o její služby.  

Osoby mající zájem řešit svůj problém a souhlasí s vnitřními  pravidly Sociálně aktivizační poradny – LITVÍNOV
Kapacita služby

Kapacita ambulantní: 2

Kapacita terénní: 2
Denní kapacita: 10
Zásady poskytování služby

· Bezpodmínečné respektování osobnosti uživatele, jeho vůle a přání, schopností, možností, sociálních vazeb

· Právo uživatele na vlastní názor, rozhodování, řešení dané situace a následné zodpovědnosti

· Uživatel je vždy (s přihlédnutím k jeho zdravotnímu stavu a schopnostem) rovnocenným partnerem, jehož práva, oprávněné zájmy a vůli je nutno respektovat a zároveň napomoci mu při jejich prosazování

· Partnerský vztah mezi organizací a uživatelem je udržován po celou dobu poskytování sociální služby, tj. při sjednávání smluvních podmínek, sestavování individuálního plánu a stanovení žádaných cílů, při vyhodnocování plnění tohoto plánu

· respektování individuality a soukromí uživatele předpokládá bezpodmínečné dodržování ochrany osobnosti a jejích práv, ochrany osobních údajů

· Důstojnost uživatele - forma pomoci musí zachovávat lidskou důstojnost, podpora má motivovat uživatele k činnostem, které nezhoršují nepřirozenou sociální situaci.
· Každá osoba má nárok na bezplatné poskytnutí základního sociálního poradenství o možnostech řešení nepříznivé sociální situace nebo jejího předcházení.  

· Služba je poskytována na zásadě dobrovolnosti – uživatel musí o službu projevit zájem

· Pracovníci sociální služby ctí zásady základních lidských práv a svobod a lidské důstojnosti. Pracovníci uživatele nehodnotí, neodsuzují a neponižují. 

· Pracovníci se řídí etickým kodexem, se kterým jsou obeznámeni a který podepisují.

· Rozsah a forma pomoci poskytovaná prostřednictvím sociální služby zachovává lidskou důstojnost. Poskytovaná podpora vychází z individuálně určených potřeb uživatelů sociální služby a posiluje jejich vůli zachovat si samostatný a nezávislý život v jejich přirozeném domácím prostředí. 

· Ke každému uživateli je přistupováno individuálně na základě vyhodnocení jeho aktuálních potřeb.

· Každý uživatel služby uplatňuje vlastní vůli při řešení své nepříznivé sociální situace a dle svých možností se aktivně na jejím řešení podílí a vyvinuje součinnost k úspěšnému poskytnutí služby. 

· Pracovníci podporují rozvoj samostatnosti uživatelů služby. Pracovníci situaci za uživatele neřeší, ale podporují jeho schopnosti a dovednosti, motivují ho, aby danou situaci zvládnul sám a aby jeho jednání vedlo ke zlepšení jeho nepříznivé sociální situace.
· Pracovníci Litvínovské vzdělávací společnosti s.r.o. neuplatňují při své práci žádná restriktivní opatření a zachovávají mlčenlivost o skutečnostech, které se dozví při poskytování sociální služby.

Poskytované služby
· zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

poskytování informací o možnosti využití dalších dostupných služeb a zprostředkování kontaktu s těmito zařízeními

· sociálně terapeutické činnosti

pomoc psychologa v tíživých životních situacích
· pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

pomoc při vyřizování běžných záležitostí

pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s přirozeným sociálním prostředím

pomoc v orientaci v oblastech sociální, právní a pracovní

